(Published in Part II, Section 3, Sub-section (ii) of the Gazette of India, Extraordinary) Government of India Ministry of Chemicals and Fertilizers Department of Pharmaceuticals National Pharmaceutical Pricing Authority

New Delhi, the 11th May, 2023

CORRIGENDUM

S.O. 2167(E). — In the National Pharmaceutical Pricing Authority's notification S.O. 2123(E), dated 4th May 2023 relating to fixation of retail price, published in the Gazette of India, Extraordinary, the Entry at SI. No. 04 of the Table, both in Hindi & English version, be read as follows:

Instead of

SI. No	Name of the Formulation / Brand Name	Strength	Unit	Manufacturer & Marketing Company	Retail Price (Rs.)
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
4	Ofloxacin and Betamethason e Sodium Phosphat Eye / Ear Drops	Composition: Ofloxacin IP 0.3% w/v Betamethasone Sodium Phosphate IP 0.1% w/v Benzalkonium Chloride Solution IP 0.02% v/v (As preservative)	1 ml	M/s Skymap Pharmaceuticals Pvt. Ltd./ M/s German Remedies Pharmaceuticals Pvt. Ltd.	1.45

Read as

SI. No	Name of the Formulation /	Strength	Unit	Manufacturer & Marketing	Retail Price
	Brand Name			Company	(Rs.)
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
4	Ofloxacin and Betamethason e Sodium Phosphat Eye / Ear Drops	Composition: Ofloxacin IP 0.3% w/v Betamethasone Sodium Phosphate IP 0.1% w/v Benzalkonium Chloride Solution IP 0.02% v/v (As preservative)	1 ml	M/s Skymap Healthcare Pvt. Ltd./ M/s German Remedies Pharmaceuticals Pvt. Ltd.	1.45

All the notes and other contents mentioned in the original order S.O. 2123(E), dated 4th May 2023 shall remain same.

PN/244/112/2023/F

F. No. 8(112)/2023/D.P./NPPA-Div.-II

(Mahaveer Saini) Deputy Director